

## REGION | Zpravodajství



Šéfredaktor  
Plzeňského  
deníku  
Kamil  
Kacerovský  
doporučuje



## Na gymnáziu zahájí výstavu

24. září od 16.30 hodin



Slavnostně zahájena bude dnes na Gymnáziu Františka

Křížika výstava fotografií Eduarda Ingríše z Jižní Ameriky z 50. let 20. století. Rodák ze Zlonice je znám jako český hudební skladatel, dirigent, cestovatel, filmový dokumentarista, kameraman a fotograf. Je mj. autorem písně Niagara. Po roce 1948 emigroval do Jižní Ameriky, stal se vy-

hledávaným fotografem a kameramanem. Spolupracoval s Ernestem Hemingwayem, s cestovatelem Jiřím Hanzelkou a Miroslavem Zikmundem, přátelil se s věhlasným Thorem Heyerdahlem, po jeho vzoru přeplul na balzovém voru Kantuta Tichý oceán. Výstava ve venkovním atriu gymnázia potrvá do 7. listopadu, přístupná je v týdnu od 10 do 17 hodin a o víkendech od 14 do 17 hodin vchodem z parku u bazénu.

## Počet aktuálně pozitivních v našem kraji (k 18.00 včerejšího dne)

podle údajů krajské hygienické stanice

**871** pacientů s nákazou koronavirem

## Zavřít ve 22 hodin? Likvidační

Hospody, restaurace a bary musí ode dneška zavírat ve 22 hodin. Opatření, které má platit dva týdny, vnímají restauratéri jako devastující.

LENKA PROKŠOVÁ

Vláda pokračuje ve zpřísňování epidemiologických nařízení. Do včerejška musely mít hospody zavřeno od půlnoci do 6 hodin ráno, ode dneška povinně zavřou už ve 22 hodin. Zatímco nový ministr zdravotnictví Roman Prymula hodnotí opatření jako nezbytné, které ekonomiku nezruinuje, restauratéri ho považují za likvidační. Někteří navrhuji posunoutí zavírací doby na 23. hodinu. „Chápeme omezení otevírací doby u diskoték a barů. Proč se ale nařízení vztahuje i

na restaurace a hospody, které nikdy nebyly vnímány jako významný zdroj nákazy? Hosté jsou zodpovědní a dodržují hygienická nařízení,“ říká Luboš Kastner, spolujitel sítě restaurací Hospodská, která v Plzni provozuje mimo jiné Potrefnou Husu, Plzeňku nebo Lékárnu, a zástupce restauratérů v rámci Asociace malých a středních podniků.

## O NÁS BEZ NÁS

„Pokud máme zavírat ve 22 hodin, budeme muset poslední objednávky přijímat už ve 21 hodin. Pro restaurace to znamená až třicetiprocentní výpadek v denních tržbách, což je likvidační. Navrhli jsme proto vládě kompromis, a to přijímat poslední objednávky ve 22 hodin a zavírat ve 23 hodin. Ta nás ale ignoruje, žádnou odpověď jsme nedostali. Je

smutné, že stát s restauratéry nová opatření vůbec neprobírá. Rozhoduje se o nás nás na nic neptá,“ uvádí dále.

Podobně vnímá omezení otevírací doby také Asociace hotelů a restaurací ČR, která uvádí, že lidé dnes v restauracích dodržují nastavená pravidla bezpečnosti, čímž se minimalizovala rizika přenosu nákazy. Problém je podle ní v tom, že stát nová opatření nijak nekonzultuje s odborníky z praxe.

Situace netrápí jen velké restaurace, ale i hospody v menších obcích. „Nové nařízení nás omezí především v pátek a sobotu, kdy jsou naši štamgasti zvyklí bavit se dlouho přes půlnoc. Ještě větší ztráty nám ale působí rušení akcí, které jsme měli dlouhodobě nasmlouvané,“ říká Adam Mezera, provozovatel Restaurace Na Hřišti

v Městě Touškov a letošní vítěz soutěže Gambrinus Mistr výčepní.

## DOPADY OČEKÁVÁ TAKÉ PLZEŇSKÝ PRAZDROJ

„I když je aktuální opatření lepší než to, co jsme zažili na jaře, očekáváme, že bude mít další ekonomické dopady na hospody a restaurace. Jaké budou, uvidíme podle toho, jak budou lidé pokračovat v podpoře tohoto zkušného odvětví,“ uvádí manažerka komunikace Plzeňského Prazdroje Jitka Němečková s tím, že nové opatření se zatím na objednávkách piva nestihlo projevit. „Většina našich zákazníků si objednává pivo s týdenním nebo dvoutýdenním předstihem. Proto očekáváme, že s omezením otevírací doby se dokážou vyrovnat a nebude potřeba neprodané pivo nijak nahrazovat,“ dodává.

## AKADEMICKÝ ŠKOLNÍ ROK ZAČAL



**ZAČÁTEK ŠKOLY**, i když s distanční výukou, si mohli studenti plzeňských vysokých škol zpestřit včera při neoficiálním zahájení akademického školního roku U Branky ve Smetanových sadech. Na hudební přehlídku Gaudeamus igitur dorazilo hned od začátku, kdy byl pořízen snímek, několik desítek lidí, kteří se tak ještě mohli bavit bez roušky. Podle nových, od včerejška platných, protiepidemiologických opatření je na venkovních akcích jejich nasazení povinné při překročení hranice sta účastníků. V programu, který byl součástí projektu Živá Plzeň, vystoupily skupiny Arzzen, Rambanbám, MeMe s členy bývalých Mandrage a Cheers! **Více fotografií na webu Deníku.**

Foto: Deník/Zdeněk Vaiz

INZERCE

vzpomínka  
www.vzpominek.cz

Dnes 24. 9. 2020 uplyne 23 let,  
co nás navždy opustila  
paní

Vlasta PELÍŠKOVÁ

Stále vzpomínají manžel, synové a vnučata.



INZERCE

Město Třeboňská vyhlašuje konkurz na funkci

## ŘEDITELE/KY

Dům dětí a mládeže Kamarád, Třeboňská

Písemné přihlášky do konkurzu zašlete **nejpozději do 22. 10. 2020 do 14.00 hod.** v obálkách označených „KONKURZ – DDM – NEOTVÍRAT“ na adresu:

Město Třeboňská, Sídliště 992, 330 11 Třeboňská

Předpokládaný termín nástupu: **1. 1. 2021**Podmínky na [www.tremosna.cz](http://www.tremosna.cz)

INZERCE

## #KnížkyŽijí



## Čítání lidu

24. 9. / 20.00 Klub Anděl Plzeň

## Česká literatura v zahraničí

25. 9. DEPO2015 Plzeň

16.00 / Aleksander Kaczorowski

17.00 / Jaroslav Rudiš

18.00 / Lenka Hornáková-Civade

Město Plzeň

PLZEŇSKÝ KRAJ

MĚSTSKÝ ÚŘAD PLZEŇ

GOETHE INSTITUT

POLSKÝ INSTITUT PRAHA

Czech Lit

DENÍK V ZÁPADOČESKÝCH MUTACÍCH: Klatovský deník, Domažlický deník, Tachovský deník, Chebský deník, Sokolovský deník, Karlovarský deník, Plzeňský deník a Rokycanský deník. Vychází pondělí - sobota. Vydává VLTAVA LABE MEDIA a.s., U Trezorky 921/2, Jinočice 158 00 Praha 5, IČ: 01440578. Předseda představenstva a generální ředitel: Vit Nantl. CENTRÁLNÍ REDAKCE: U Trezorky 921/2, Jinočice, 158 00 Praha 5. Šéfredaktor centrální redakce: Jan Klička. Od 1. 1. 2020 je platný ceník inzerce č. 20.

REGION ZÁPADNÍ ČECHY: Kovářská 4, 301 00 Plzeň. Manažer inzerce: Jiří Fejt, e-mail: jiri.fejt@vlmedia.cz. Texty označené PR, PI jsou placené inzerce. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s., tiskárna Novotisk Praha. Ročník: XVIII, ISSN 1210-7352, MK ČR E6566. Prodaný náklad ověřuje ABC ČR, Pobežní 370/4, 186 00 Praha 8. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Předplatné doručuje: Mediaservis, s.r.o. Regionální Deník najdete také v aplikacích pro iPhone a OS Android.

Centrum zákaznické péče: 272 015 015, 272 015 020. E-mail: denik@mojepredplatne.cz, vice: www.mojepredplatne.cz. V případě reklamace doručení nás, prosím, kontaktujte na el. adrese: reklamace@denik.cz.

INZERCE

Milí návštěvníci naší akce Slavnosti jablek, ač jsme se do poslední chvíle snažili udělat maximum pro naši tradiční krásnou akci, naši společnou oslavu úrody v sadu, musíme bohužel oznámit **ZRUŠENÍ AKCE DNE 27. 9. 2020 V NEBÍLOVECH.**

pidemiologické situace v zemi v posledních dnech není příznivá a veřejné venkovní akce jsou omezeny.

Akci připravujeme od jara, věnovali jsme přípravám mnoho času a těšili se společně s vámi.

**Přijďte si nakoupit ovoce a mošty. Jablek máme dost, budeme rádi, přijedete-li za námi do Nebílov.**

Pomozte nám překlenout tento nepříznivý čas a ztráty, které nám vznikly vzhledem ke zrušení akce.

Děkujeme vám za vaši přízeň a vaši dlouhodobou podporu.

## PRODEJNÍ DOBA

PO, ÚT 12.00 - 15.30

ST 12.00 - 17.00

ČT, PÁ 12.00 - 15.30

SO 8.00 - 12.00

Platnost od 24. 9. 2020

Aktuální info sledujte zde:

[www.sadynebilovy.cz](http://www.sadynebilovy.cz)

FB: Nebílovské sady

IG: sadynebilovy

## Totem zahájil další sezonu

Plzeň – Již 21. sezonu zahájilo mezigenerační a dobrovolnické centrum Totem v Plzni. „Přišly desítky klientů, které neodradila ani mimořádná hygienická opatření,“ uvedla mluvčí magistrátu Marie Fialová. První vlna pandemie na jaře přerušila veškeré aktivity organizace. „Jsem ráda, že jsme zde po tak dlouhé době konečně spolu, a jen doufám, že nám to i přes zhoršující se epidemiologickou situaci vydrží. Budeme i nadále pokračovat ve svých činnostech a bude záležet jen na každém jednotlivci, zda se jich bude chtít i přes zpřísněné hygienické podmínky účastnit,“ řekla ředitelka Totemu Vlasta Faiferlíková. (bh)